





Istituto Istruzione Superiore "Viola-Marchesini"

Tel. 0425/410699 - Fax 0425/35277

SEDE LEGALE: Via A. De Gasperi, 21 - 45100 ROVIGO
http://www.iisviolamarchesini.gov.it

Codice Ministeriale ROIS012001 - Codice Fiscale 80006050290
e-mail istituzionale: rois012001@istruzione.it - posta certificata: rois012001@pec.istruzione.it

Data di pubblicazione Rovigo, 03-11-2016

Comunicazione Docenti Comunicazione ATA Comunicazione Studenti

SEDE ITA

Agli studenti della classe 1°C Ai/alle docenti Al personale ATA

A causa dell'assenza del docente la classe 1C è autorizzata il giorno 5 NOVEMBRE 2016 ad uscire alle ore 12,25.

N.B. La presente comunicazione deve essere trascritta nel libretto personale degli studenti e presentata con firma dei genitori entro venerdì 4 novembre.

F.to Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Isabella Sgarbi

| I.T.G."BERNINI" | I.P. "MARCHESINI | I.T.A "MUNERATI" | I.T. "VIOLA" |
|--------------------|--------------------|--------------------------|--------------------|
| Via V. Alfieri, 43 | Via V. Alfieri, 43 | Via Cappello, 10 | Via De Gasperi, 21 |
| 45100 Rovigo | 45100 Rovigo | 45010 Sant'Apollinare Ro | 45100 Rovigo |
| Tel. 0425/25801 | Tel. 0425/30625 | Tel. 0425/492404 | Tel. 0425/410699 |